
Jämsänjoen yhtenäiskoulun vanhempainyhdistys ry  Pöytäkirja 

Vuosikokous 

Aika: keskiviikko 28.9.2022 klo 17.30  

Paikka: Vitikkalan toimipisteen opettajainhuone 

PAIKALLA: Terhi Äikäs, Saija Saarenketo-Häyrynen, Galina Hanhimäki, Heli Mäkinen, Kaisu Kantola, 

Kaie Hakonen, Riina Paju, Mari Pakka, Päivi Poskela, Mari Reponen, Marjukka Lahtinen, Pirjo Niveri, 

Anne Helin, Satu-Päivi Hirvikorpi-Ilmonen, Veijo Toimela, Nina Leppänen, Kirsi Mikkonen, Kukka-

Maaria Pitkäniemi. 

1.Kokouksen avaus.  

Puheenjohtaja avasi kokouksen 17:30. 

2. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.  

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen. 

3. Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri sekä kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja kaksi 

ääntenlaskijaa.  

Puheenjohtajaksi valittiin Terhi Äikäs, sihteeriksi Saija Saarenketo-Häyrynen. Pöytäkirjantarkastajiksi 

sekä ääntenlaskijoiksi Marjukka Lahtinen ja Kirsi Mikkonen. 

4. Esitetään yhdistyksen toimintakertomus, tilit ja toiminnantarkastajain lausunto edelliseltä 

toiminta- ja tilivuodelta.  

Puheenjohtaja luki toimintakertomuksen edelliseltä toimintakaudelta. Rahastonhoitaja esitteli 

edellisen tilivuoden kirjanpidon.  

5. Vahvistetaan tilinpäätös edelliseltä tilikaudelta sekä päätetään vastuuvapauden myöntämisestä 

yhdistyksen johtokunnalle ja muille tilivelvollisille tai niistä toimenpiteistä, joihin yhdistyksen 

hallinto antaa aihetta.  

Tilinpäätös vahvistettiin. 

6. Valitaan johtokunnan puheenjohtaja. 

Puheenjohtajaksi ehdotettiin Terhi Äikästä, ehdotusta kannatettiin ja se hyväksyttiin. 

7. Valitaan johtokunnan jäsenet erovuoroisten tilalle.  

Jäsenet on valittu vanhempainilloissa. 

8.Valitaan sihteeri, rahastonhoitaja ja kahvinkeittovastaava. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa 

ja kaksi varatoiminnantarkastajaa tarkastamaan kuluvan toimintavuoden hallintoa ja tilejä.  

Sihteeriksi ehdotettiin Saija Saarenketo-Häyrystä, ehdotusta kannatettiin ja se hyväksyttiin. 

Rahastonhoitajan valinta siirtyy seuraavaan kokoukseen. Mikäli rahastonhoitajaa ei löydetä, aletaan 

keskustelemaan yhdistyksen toiminnan lakkauttamisesta. 

Kahvinkeittovastaavaksi valittiin Tiina Mustakallio. 

Toiminnantarkastajiksi valittiin Kirsi Mikkonen ja Veijo Toimela.  



Varatoiminnantarkastajia ei katsottu tarpeelliseksi valita. 

9. Vahvistetaan jäsenmaksun suuruus.  

Vanhempainyhdistys ei peri jäsenmaksua. 

10. Vahvistetaan talousarvio kuluvaa toimintavuotta varten.  

Puheenjohtaja esitteli talousarvion kuluvaa toimintavuotta varten.  

11. Vahvistetaan toimintasuunnitelma kuluvaa toimintavuotta varten.  

Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman kuluvaa toimintavuotta varten.  

Toimintasuunnitelmaan lisättiin pyöräilykypärätempaus keväälle 2023. Huolto-Kaksikko sponsoroi 

pyöräilykypärätempauksen palkinnot.  

Puheenjohtaja esitteli toimintalauantain esitteen. Opettajajäsen Heli Mäkinen tiedottaa luokkia ja 

ottaa ilmoittautumiset vastaan, vanhempainyhdistys hoitaa myyntipöydät paikalle kysynnän 

mukaan. 

Toimintasuunnitelma vahvistettiin.  

12. Päätetään mahdollisesta ilmoituslehdestä.  

Vanhempainyhdistyksen toiminnasta tiedottaminen tapahtuu ensisijaisesti koulun Pedanet-sivulla 

olevan vanhempainyhdistyksen portaalin sekä sähköpostin välityksellä. Myös Wilmaa, 

vanhempainyhdistyksen Facebook-sivua sekä vanhempainyhdistyksen whatsapp-ryhmää 

hyödynnetään viestintävälineenä. Paikallislehti Vekkaria käytetään tarvittaessa tiedotuslehtenä. 

13. Käsitellään ja vahvistetaan mahdolliset sääntömuutokset. 

Kohta päätettiin jättää käsittelemättä.  

14. Muut esille tulevat asiat. 

MLL kiusaamisilta 4.10 klo.18-19:30 Jokivarren puukoululla. Pyydetty yhteistyötä asian 

tiedottamisessa. Heli Mäkinen hoitaa, jotta asian tiedotus hoituu Wilmassa. 

6-luokkien avustushakemus luokkaretken bussikyyditykseen, 2100€. Ehdotettu, että avustetaan 6-

luokkien retkeä 400 eurolla. Ehdotus hyväksyttiin. 

Keskusteltu eri tapahtumien näkyvyyden parantamisesta, jotta lapsille ja nuorille kulkisi tieto 

erilaisista tapahtumista.  

Yläkoulun puolelta tullut toiveita välituntipelien hankkimiseksi. OP Jämsä jakaa 20 000 €, haetaan 

peliavustusta OP:lta ala-sekä yläkoulun oppilaille. Puheenjohtaja hoitaa avustuksen hakemisen.  

15. Seuraava kokous 

Seuraava kokous to 27.10 klo. 17:30. 

16. Kokouksen päättäminen. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo. 18:55. 

 



 


